
Name: ____________________________ 

Sandra Heigl 2006                                                                                                                http://vs-material.wegerer.at                                

 

Bereit für die 3. Schularbeit? 
 

( Finde die die Nachbarn! 
                      E                  Z                 H               T               ZT              HT 
36 257       
 

( Zerlege in die Stellenwerte und als Rechnung! 
 

85 906 = _________________________ = __________________________ 
 

( Rechne im Kopf! 
 

40 000 + 30 000 = _______________     73 000 + 20 000 = ______________ 
 

90 000 – 50 000 = _______________     88 000 – 70 000 = ______________ 
 

66 000 + 39 000 = _______________     91 000 – 47 000 = ______________ 
 

61 000 – 5 000 = ________________      58 000 + 7 000 = _______________ 
 

( Schreibe untereinander und rechne:  
 

29 640 + 4 804 + 27 035                                     9374 – 6608 
 
 
 
 
 
 
 
( Berechne! 

 

12096 . 4        96240 : 6 = _________     648 . 80 
 
 
 
875 . 17              88 . 64                      1246 . 26 
 
 
 

U:_______________________________ 



Name: ____________________________ 

Sandra Heigl 2006                                                                                                                http://vs-material.wegerer.at                                

 

Bereit für die 3. Schularbeit? 
 

( Finde die die Nachbarn! 
                      E                  Z                 H               T               ZT              HT 
63 275       
 

( Zerlege in die Stellenwerte und als Rechnung! 
 

64 903 = _________________________ = __________________________ 
 

( Rechne im Kopf! 
 

50 000 + 30 000 = _______________     63 000 + 20 000 = ______________ 
 

70 000 – 50 000 = _______________     84 000 – 70 000 = ______________ 
 

67 000 + 39 000 = _______________     92 000 – 47 000 = ______________ 
 

61 000 – 6 000 = ________________      38 000 + 7 000 = _______________ 
 

( Schreibe untereinander und rechne:  
 

28 640 + 4 904 + 27 025                                     9374 – 6608 
 
 
 
 
 
 
 
( Berechne! 

 

875 . 17              88 . 64                      1246 . 26 
 
 
 
 
 
 

12096 . 4        96240 : 6 = _________     648 . 80 


